



Slovakia

Viac hodnoty.
Viac dôvery.

ISO/IEC 27018

Zvýšte zabezpečenie citlivých údajov v cloude.



Vaše výzvy

Porušenie bezpečnosti vo verejnom cloude môže vážne ovplyvniť veľké množstvo údajov a môže tiež viesť ku krádeži identity, finančným a osobným stratám alebo odcudzeniu citlivých informácií ľudí. Zákazníci poskytovateľov cloudových služieb požadujú, aby sa pri poskytovaní služieb cloudu vykonali všetky potrebné kontroly a záruky kybernetickej bezpečnosti.

Ak vznikne PII bezpečnostný incident, tak okrem regulačných pokút a poškodenia dobrého mena poskytovateľov cloudových služieb (CSP), vzniká hrozba zneužitia údajov aj ich zákazníkov. Aby sa predišlo takýmto nepríjemným udalostiam, existuje riešenie účinného systému riadenia informačnej bezpečnosti, špeciálne prispôbeného na kontrolu bezpečnosti a súkromia ochrany PII pre verejné cloudy.

Čo je ISO/IEC 27018?

Kým ISO / IEC 27001 chráni aktíva organizácie, ISO / IEC 27018 pomáha pri ochrane informačných aktív, pričom sa zameriava na údaje v cloudových službách. Norma ISO / IEC 27018 je založená na postupoch podľa ISO / IEC 27002 a zásadách ochrany súkromia podľa ISO / IEC 29100, pričom sa zameriava sa na regulačné požiadavky a ochranu PII v prostredí rizika informačnej bezpečnosti vo verejných cloudoch. Zahŕňa tiež ustanovenia o dohodách dôvernosti so zamestnancami CSP pre PII spracovanie a školenie.

Prečo je ISO/IEC 27018 dôležité pre Vaše podnikanie?

Vzhľadom na mnohonásobný nárast bezpečnostných incidentov za posledných niekoľko rokov získala prvoradá dôležitosť ochrana citlivých údajov uložených v cloude, ktoré obsahujú PII. Medzinárodná norma ISO / IEC 27018 môže pomôcť zmierniť riziko ohrozenia údajov pre verejný cloud PII. Norma zabezpečuje, že poskytovateľ cloudových služieb má zavedené vhodné postupy na manipuláciu s PII.

Vlastníci údajov často používajú normu ISO / IEC 27018 ako nezávislé opatrenie na vyhodnotenie a porovnanie kontrol súkromia pri výbere verejného cloudu, a preto vám môže poskytnúť konkurenčnú výhodu.

Ako Vám môžeme pomôcť?

TÜV SÜD má preukázané odborné znalosti a skúsenosti potrebné na vyhodnotenie cloudových bezpečnostných opatrení vašej spoločnosti.

KROKY K CERTIFIKÁCIÍ

Dostanete prispôsobenú cenovú ponuku od TÜV SÜD – vrátane detailných nákladov a časového harmonogramu.

TÜV SÜD vykoná hĺbkový audit.

Je vám pripravená hodnotiacia správa.

Získate akčný plán na základe vykonaného auditu a hodnotiacej správy.

Získate certifikát ISO/IEC 27018 od TÜV SÜD

Vaše podnikateľské výhody

- **Zmiernenie rizika** – zabezpečenie prístupu, uskladnenia, prenosu a spracovanie dát PII podľa smerníc ISO/IEC 27018.
- **Získanie konkurenčného náskoku** – Zákazníci a vlastníci údajov sú ubezpečení, že implementujete vhodné bezpečnostné opatrenia proti porušeniu PII údajov.
- **Dosiahnutie dôvery zákazníkov** – Certifikáciu treťou stranou – spoločnosťou TÜV SÜD – preukazujete Váš záväzok k informačnej bezpečnosti.

Prečo si vybrať TÜV SÜD?

Odborníci, v rámci našej globálnej siete, majú preukázané vedomosti, ktoré sú potrebné na poskytnutie úplného hodnotenia bezpečnosti ISMS



a cloud PII, na základe smerníc ISO/IEC 27001 a ISO/IEC 27018. Audit od TÜV SÜD je nestranný a nezávislý. Naši audítori majú akreditáciu na hodnotenie a certifikáciu širokej škály štandardov systému manažérstva, a taktiež máte možnosť skombinovať audity viacerých systémov manažérstva, čím šetríte váš čas a peniaze.

Viac hodnoty, viac dôvery.

TÜV SÜD je dôveryhodným partnerom pre riešenia bezpečnosti, ochrany a udržateľnosti. Špecializuje sa na inšpekčné, certifikačné a auditorské služby. Od roku 1866 pokračujeme vo svojom zámere umožnenia pokroku, pričom sa staráme o ochranu ľudí, životného prostredia a majetku pred technologickými hrozbami. Prostredníctvom viac ako 24 000 zamestnancov na viac ako 1 000 miestach, poskytujeme hodnotné služby pre zákazníkov a partnerov tým, že im umožňujeme prístup na trhy a riadime riziká. Sledovaním technologického vývoja a zmierňovaním zmien, buduje TÜV SÜD dôveru vo fyzický ale aj digitálny svet, čím vytvára bezpečnejšiu a udržateľnejšiu budúcnosť.

Doplnkové služby

TÜV SÜD poskytuje nasledujúce doplnkové služby systémov manažérstva::

- ISO/IEC 27001 – Informačná bezpečnosť
- ISO/IEC 27017 – Bezpečnosť cloudu
- ISO/IEC 20000-1 – IT služby
- ISO 22301 – Kontinuita v podniku
- ISO 31000 – Risk manažment